

Notat

TIL

møte i styringsgruppa i Ringebru (RSG) for kommunereformen i
Midt-Gudbrandsdal

Møtetid:	26.11.2015 kl. 0800 - 1000	Møtested:	Ringebru Rådhus
Notatet er sendt til følgende faste medlemmer og varamedlemmer: Faste medlemmer: Arne Fossmo, Kristin Teigen, Brede Holdbrekken, Laila Bårdsløkken, Erik Odlo, Turi Elise Kaus, Ole Asmund Sylte, Arnhild Baukhol, Audun Amundsen, Ranveig Kvalvik og Pernille Kalseth			
Varamedlemmer: Frode Myrvang og Jostein Tromsnes.			
Øvrige: Britt Åse Høyvesveen, Amel Konjhodzic, Elisabeth Folland			
Varamedlemmer møter kun etter særskilt innkalling etter forfall, som meldes til politisk sekretariat.			
Notatet er skrevet av	Per H. Lervåg	Dato	25.11.2015

Saksnummereringen startet på 1/15 etter konstituering av nytt kommunestyre og prosesstart i midtdalen.

Sak nr	Sak	Ansvar
7/15	Referat fra forrige møte 17.11.15 Referatet er sendt ut og lagt ut på hjemmesiden. Merknader? Møtebehandling: Konklusjon:	
8/15	Aktiviteter siden sist <ul style="list-style-type: none">• 19.11. Kommunestyresamling Rudi Gard Oppsummering fra gruppearbeid følger vedlagt. Det kan være naturlig å ta en runde på hvordan samlingen fungerte.• 20.11. Arbeidsmøte ordførere og rådmenn Referat fra møte ligger ved, sammen med møteplan, versjon 23.11.15.<ul style="list-style-type: none">○ Milepeler○ Arbeidsform og framdrift, herunder<ul style="list-style-type: none">▪ Avtale med KS-K vedr Arild Sørum Stana○ Utredninger, herunder<ul style="list-style-type: none">▪ ØF-rapport innsparingspotensiale pol/adm• Møte 24.11. og tlfmøte 25.11. mellom ordførerne	

	Møtebehandling: Konklusjon:	
9/15	Planlagte aktiviteter framover <ul style="list-style-type: none"> • 2.12. Ordførere og rådmenn – planlegging av styringsgruppemøte • 10.12.15 kl 8-10 RSG styringsgruppemøte Ringebru • 11.12.15 kl 12.30 Felles styringsgruppemøte Tromsvang Forankre detaljert prosjektplan Avgjøre hva som skal gjøres av utredninger Muligens: Opplegg for folkeavstemning (K-sak jan/feb) <ul style="list-style-type: none"> • 17.12.15 kl 9-12 Ordførere og rådmenn Møtebehandling: Konklusjon:	
10/15	Evt Er det tema som burde løftes fram? Møtebehandling: Konklusjon:	

Forkortelser:

RSG = Ringebru styringsgruppe

RPG = Ringebru prosjektgruppe

Tilsvarende forkortelser for de felles prosjektorganene vil bli fastsatt i fellessekretariatet